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NORMAS DE PREPARO DOS RESUMOS DOS TRABALHOS, PARA ANÁLISE DA COMISSÃO CULTURAL E APROVAÇÃO PARA APRESENTAÇÃO NO EBRATS 2018
[TÍTULO: ARIAL 14, NEGRITO, MAIÚSCULO, CENTRALIZADO]

Joaquim Azevedo (Universidade Federal do Amapá – Brasil)*,

Jean Lefévre (Universidade de Marseille – França)

[Autor(es): Arial 12, Itálico, Centralizado]
Os resumos deverão ser apresentados, VIA SISTEMA em formato A-4 (210mm x 297mm). Eles deverão ser preparados em programa compatível com Word for Windows 98, ou superior, formatados para impressão em papel ABNT A-4, com margem em ambos os lados de 20mm, superior de 30mm e inferior de 37mm, de modo a delimitar um retângulo de 170mm x 230mm, que não deverá ser ultrapassado por nenhum texto ou figura.

A página do resumo deverá conter o título completo do trabalho [em fonte Arial negrito, corpo 14, centralizado] e o(s) nome(s) do(s) autor(es) com indicação da instituição / empresa na qual trabalha(m) [fonte Arial itálico, corpo 12, centralizado], conforme modelo no cabeçalho desta página.
Deverão constar, a seguir, resumos em português e inglês (este sob o título de “Abstract”) do trabalho, com no máximo 10 linhas cada. Quando necessário, ficará a cargo da comissão organizadora a tradução do resumo do original em inglês para o português. No rodapé da primeira página deverá constar também, por extenso, o endereço postal e/ou eletrônico do autor (em caso de vários autores, do autor assinalado com *) [ em fonte Arial itálico, corpo 10].
Os resumos deverão ser digitados em Arial corpo 11, justificado ou alinhado à esquerda, sem fio de contorno. O espaço entre as linhas deverá ser simples e entre os parágrafos de 1,5 linhas (6 pontos). As unidades de medida deverão ser expressas em conformidade com o Sistema Internacional de Medidas (SI).
Artigos de caráter comercial não serão aceitos. Não será permitido o uso de nomes comerciais.

* Endereço e e-mail do autor.

A comissão cultural avaliará os seguintes quesitos do resumo recebido:
1- Ineditismo: Que não tenha sido apresentado em eventos anteriores, nacionais ou internacionais.
2- Tema: Determina a importância e atualidade do assunto e ser chamativo ao público alvo.
3- Aplicabilidade: Determina se o trabalho reúne condições de ser utilizado em desenvolvimentos científicos ou a nível industrial, seja em processos ou produtos.
EXPORTAR E ENVIAR O RESUMO EM ARQUIVO .PDF
DATA LIMITE PARA ENVIO DOS RESUMOS: 31/05/2018

DATA DE PUBLICAÇÃO DOS RESUMOS APROVADOS: 15/06/2018

DATA LIMITE PARA ENVIO DO TRABALHO COMPLETO: 23/07/2018

DATA LIMITE PARA ENVIO DO PÔSTER: 30/07/2018
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